

上海市科技创业信息

(2017) 第 1 期总 12 期

上海市科技创业中心
(上海市高新技术成果转化服务中心)
(上海市火炬高技术产业开发中心)

主编

2017 年 1 月 31 日

目 录

本期要闻:

上海市科技创业中心召开“2017 年中心工作讨论会”-----1

基地风采:

杨浦科技创业中心举行园区社区联欢迎新年活动-----2

同济大学生科技创业者联盟第一次全体会议顺利召开-----2

中心动态:

创业中心召开高新技术成果转化工作联络站专题会议-----3

创业中心召开 2016 年工作总结会暨职工大会-----3

创业中心开展春节安全大检查-----4

[本期要闻]

上海市科技创新中心召开“2017年中心工作讨论会”

1月11日,为了更好地总结全年工作,谋划下一步发展,创业中心召开了“2017年中心工作讨论会”,创业中心主任朱正红主持会议,中心领导和中层以上干部及公司负责人参加了会议。

会上,创业中心各部门负责人、中心所属全资子公司负责人分别作了2016年度部门工作总结并提出2017年各部门相关工作的构想。相关分管领导分别就各部门的工作提出点评与指导建议。

中心党委书记周敬指出,2016年中心团队取得不俗成绩,各部门工作有突破、有亮点;业务有创新、有探索;成绩有成效、有影响。中心党建工作也在日常工作推进、加强党风廉政建设、干部青年人才队伍建设、文明创建等方面积极为业务发展提供保障。面对新的发展,下一步工作还需大家凝聚共识、开拓创新,激发团队创新活力,应对挑战与竞争。实施规范管理,开展制度建设,进一步推进中心双创事业发展。

中心主任朱正红指出,在过去的2016年,中心各项工作开展卓有成效,基本完成年初制定的工作计划和目标及市科技两委交办的各项任务,体现出想做事、能做事、做成事的良好精神风貌。2017年,上海将坚持科技创新和体制机制创新,通过系统布局科创中心“四梁八柱”、推进全面改革创新试验,全面推进落实科技创新中心建设各项重点工作。新形势、新发展下,大家应进一步提升事业心,深入认识、理解创新创业服务工作意义所在,以开放的心态、分享工作资源、开展合作,围绕市科委两委的工作,扎实做好基础工作、全力推进重点工作、总结亮点工作,深入开展建设上海创新创业服务体系工作。(综合办公室)

[基地风采]

杨浦科技创新中心举行园区社区联欢迎新年活动

为丰富区域文化生活需求，搭建相互交流沟通平台，不断增强凝聚力、向心力，营造团结奋进、文明和谐的氛围，1月10日下午，杨浦科技创新中心与国权居委会等3家企业共同举办了2017年迎新春联欢会，园区党总支、党员代表及社区成员共计百余人参与了此次联欢活动，共贺新春佳节。

联欢会在杨浦创业中心的开场舞中拉开了序幕，整个会场气氛热烈欢腾，瞬间拉近了辖区内各共建单位之间距离。接着国权居委会杨书记作了热情洋溢、振奋人心的总结及贺词，大家的喝彩声、欢呼声此起彼伏。整个联欢会节目新颖多样，包含独唱、笛子独奏、沪剧舞蹈等等。辖区内共建单位代表纷纷登台献艺，通过乐器演奏、舞蹈、歌曲等多种形式的表演为观众呈现了一台精彩绝伦的文艺演出，欢乐的歌声、优美的舞姿更迎来了一阵阵叫好。其中杨浦科技创新中心选送的古筝独奏《梁祝》婉转低沉、空灵柔和，仿佛御风彩云之际，让人感到阵阵喜悦之情，也表达了大家对新的一年的美好寄愿。联欢会过程中还穿插了三次抽奖互动游戏，更是点睛之笔，紧张刺激，将大家的热情彻底点燃，使整个会场成为了欢乐的海洋。（杨浦科技创新中心）

同济大学生科技创业者联盟第一次全体会议顺利召开

1月14日，同济大学生科技创业者联盟（以下简称“科创联”）召开第一次全体会议。上海同济资产管理有限公司总经理高国武、副总经理戴大勇，上海同济科技园孵化器有限公司总经理钱学标、常务副总经理赵念、副总经理金路以及同济孵化器各服务平台的相关负责人参加了此次会议。同济分基金资助的20批企业，近百名企业创始人及代表参加了科创联第一次全体会议。会议由科创联副理事长董和刚主持。

会议首先审议通过了《同济大学生科技创业者联盟章程》，并选举出理事、常务理事、副理事长人选。大会一致通过选举张维勇为同济大学生科技创业者联盟理事长，并由张维勇理事长代表科创联向秘书长熊顿和副秘书长万晓文、王群龙以及科创联各位理事颁发了聘书。

上海同济资产经营有限公司总经理高国武表示：创业者应该互相为师，互相学习，取长补短。同济的创业者是一家人，同济的创业者们组成了一个大家庭，希望能够成立一个这样的平台，加强交流、互相合作、协同发展。高老师还指出，每一个成功的创业案例都不一定能够复制，但是每一个失败的案例都是可以吸取教训的，希望大家互帮互助，分享失败经验，避免走一样的“弯路”，掉进同样的“坑里”。最后高教授希望同济大学科技者创业联盟能够将小而精的公司联合起来，做成大企业、大平台，祝愿大家能够一起取得成功。（**同济科技园**）

[中心动态]

创业中心召开高新技术成果转化工作联络站专题会议。1月19日，创业中心组织召开了上海市高新技术成果转化工作联络站专题工作会议。各区科委、科技园区和部分企业成果转化工作联络站相关人员近60人参加了会议。会上，项目认定部就2016年度高转项目认定情况和2017年度重点工作与成果转化工作联络站进行了沟通交流，部署了2017年高转项目动态跟踪和数据统计工作任务和要求，各联络站就高转项目认定、转化动态跟踪统计工作以及研发费加计扣除政策实施等方面展开了热烈地交流讨论，为完善该项工作积极建言献策。（**项目认定部**）

创业中心召开2016年工作总结会暨职工大会。1月20日，上海市科技创业中心组织召开了“2016年工作总结会暨职工大会”。创业中心副主任严雄主持会议，领导班子及全体职工及所属全资子公司负责人参加了会议。创业中心主任朱正红作了中心2016年度工作总结及2017年度工作计划的报告；领导班子成员为获得2016年度先进个人、先进部门及表扬个人颁奖。在随后举行的职工联欢迎新年活动中，各部门员工自编自导自演，为大家奉献了一场精彩的文艺演出，展现了创业中心全体员工奋发向上的精神风貌。（**综合办公室**）

创业中心开展春节安全大检查。1月25日，创业中心党委书记、副主任周敬带领中心办公室、物业保卫部、物业公司及维保单位相关工作人员对园区各安全防控重点区域进行了逐一安全检查。在检查中，周书记强调，我们要高度重视安全工作，不断强化安全主体责任意识，保证中心各项工作的顺利开展。在春节期间，要严格落实各项安全管理规章制度，积极做好各类应急预案，相关部门要加强监督管理，努力遏制各类安全事故发生，确保春节期间的安全稳定，让园区有一个和谐、平安的环境，让在这里工作的员工及其家人度过一个祥和、欢乐的节日。**(物业部)**

单位地址：上海市钦州路100号1号楼4楼
邮政编码：200235
电 话：021-64839007
传 真：021-64833567
电子信箱：yaowei@shtic.com
服务热线：021-53083333
网 址：www.shtic.com
